
Únor je nejkratším měsícem v roce, ale ve školní 

družině nabízí nepřeberné množství aktivit a činností, 

které děti nejen zabaví, ale také je mohou mnohému 

naučit.  

Celý měsíc byl ve znamení Masopustu. Je to skvělá 

příležitost k seznámení dětí s touto tradicí. Jak se 

masopust slavil dříve a jaké pokrmy se připravovaly. 

Každé oddělení téma zpracovávalo podle věkových 

možností a schopností dětí. K tomu ve 3.oddělení ŠD 

proběhla masopustní jóga, při které se děti nejen  

zasmály, ale také pořádně se zapotily. Ve cvičné kuchyňce se učili  péct palačinky a 

připravovali dobroty na oslavu. 

Karneval je jednou z nejoblíbenějších akcí ve školní družině, 

na kterou se děti velmi těší. Přináší radost, zábavu a možnost 

projevit svou kreativitu prostřednictvím kostýmů a masek. 

Tato událost dokáže vytvořit příjemnou atmosféru, podporuje 

kamarádství a umožňuje dětem zažít nezapomenutelné chvíle 

plné smíchu a veselí. 

Příprava karnevalu je důležitou součástí celé akce a zapojuje 

jak děti, tak vychovatele. Děti si mohly samy vytvořit 

originální masky a kostýmy, čímž rozvíjeli svou fantazii 

a kreativitu. Vychovatelky pomáhaly s organizací a výrobou 

dekorací, které promění prostory družiny, chodby a tělocvičnu 

v kouzelný karnevalový svět. Žáci 7.oddělení vyrobili hezké 

plakáty na karneval. 

Den svatého Valentýna jsme ve školní družině připomněli 

jako přátelství mezi dětmi. Vytvořili jsme valentýnská 

přáníčka, obrázky a omalovánky pro kamarády, učitele a 

rodiče. 

Kromě tematických činností v družině probíhala 

spousta jiných řízených i zájmových činností. Třeba 

každé ráno v tanečním sále probíhá vybíjená – 

vracečka, v úterý ráno – pohybová zumba. Krásné 

počasí nás lákalo ven, proto jsme odpoledne trávili 

na školním hřišti zábavou nebo odpočinkem. 

Největším lákadlem ve smíšených odděleních bylo a 

je stavění komínů ze stavebnic, z dřevěných nebo 

molitanových kostek. 

Jak se nám vedlo v družině, podívejte se do 

fotogalerii. 

Za školní družinu L.Maťažová 

 


